

В диссертационный совет 24.2.425.02
при Федеральном государственном
бюджетном образовательном учреждении
высшего образования «Уральский
государственный экономический
университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Джалилова Эльвина Вахидовича
«Муниципальные образования индустриального типа в экономическом
пространстве традиционно-промышленного региона», представленной на
соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности
5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика)

Глобальные и региональные тренды, кризисы и нестабильности постоянно напоминают о себе и никаких гарантий по снижению их количества нет. В таких условиях стране необходимо рассчитывать только на надежную опору в виде устойчивых промышленно развитых регионов.

Актуальность диссертационного исследования Джалилова Э.В. не вызывает никаких сомнений так как направлена на анализ протекающих на уровне традиционно-промышленного региона и муниципальных образований индустриального типа совокупности экономико-пространственных процессов. Муниципальные образования индустриального типа являются ключевыми элементами экономической структуры традиционно-промышленного региона.

В рамках сформулированной исследователем цели, поставлены и решены задачи, ориентированные на совершенствование теоретических и методических подходов к исследованию муниципальных образований индустриального типа традиционно-промышленного региона и разработку направлений их развития в рамках региональной промышленно-инновационной политики.

Наиболее важными научными результатами, полученными автором в ходе диссертационного исследования и представленными в автореферате, на наш взгляд, является разработанный автором методический подход к анализу и оценке муниципальных образований индустриального типа в экономическом пространстве региона и предложенные автором направления их развития.

К достоинствам диссертационного исследования также следует отнести его завершенность, теоретическую проработанность, апробацию на научно-практических конференциях. По теме диссертационного исследования автором опубликовано 16 статей в материалах всероссийских и международных конференций, в том числе из них 7 статей в изданиях,

рекомендованных ВАК Российской Федерации, а также 1 статья в издании, индексируемом в Web of Science.

К практической значимости результатов диссертационного исследования следует отнести то, что они могут представлять интерес для органов государственной власти различного уровня и органов местного самоуправления при разработке документов социально-экономического развития и иных документов стратегического планирования.

Замечание: в автореферате не раскрыто содержание понятия «индустриальный потенциал муниципального образования».

Указанное замечание не снижает научной ценности диссертационного исследования, проведенного соискателем. На основе представленного автореферата, в целом, можно заключить, что диссертация выполнена на высоком научно-практическом уровне и отвечает требованиям п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842 (ред. от 26.09.2022 г.), а её автор Джалилов Эльвин Вахидович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Д-р экон. наук, доцент, профессор
кафедры теории бухгалтерского учета
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный
агарный университет имени И.Т. Трубилина»

А.А. Адаменко

«03 » марта 2023 г.



Сведения о лице, предоставившем отзыв:

Адаменко Александр Александрович,
д.э.н., доцент, профессор кафедры теории бухгалтерского учета.
Диссертация на соискание ученой степени доктора экономических наук защищена по
специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством: экономика
предпринимательства»

E-mail: adam83@mail.ru

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего
образования «Кубанский государственный аграрный университет имени И.Т. Трубилина»
350044, Краснодарский край, город Краснодар, улица им. Калинина, дом 13